

خبرها

فرماندار لاهیجان تاکید کرد:

جلوگیری از صدور مجوز واردات برنج و چای در فصل برداشت محصول

گیلان امروز– فرماندار لاهیجان گفت: باید برای تقویت انگیزه کشاورزان و تولیدکنندگان از صدور مجوز برای واردات دو محصول راهبردی برنج و چای در زمان برداشت و عرضه این محصولات در گیلان جلوگیری شود.

سید اسماعیل میرغضنفری در حاشیه بازدید از کارخانجات چای شهرستان لاهیجان، اظهار کرد: جلوگیری از صدور مجوز واردات در فصل برداشت محصول علاوه بر حفظ منافع کشور و کشاورزان، انگیزه شالیکاران و باغداران را در برداختن به تولید افزایش می دهد، در غیر این صورت ممکن است کم‌رنگ شدن انگیزه کشاورزان و تولیدکنندگان را در پی داشته باشد.

وی ضمن تاکید بر ضرورت حمایت بیشتر از دو محصول استراتژیک برنج و چای کشور، خاطر‌نشان کرد: هر ساله در هنگام عرضه برنج و چای، مجوزهایی برای واردات صادر می شود که این کار نگرانی باغداران و شالیکاران را در پی دارد و آنها از فرمانداران انتظار دارند که به عنوان پل ارتباطی بین مردم و دولت مشکلات را به اطلاع حاکمیت برسانند.

فرماندار لاهیجان صافه کرد: باید برای تقویت انگیزه کشاورزان و تولیدکنندگان از صدور مجوز برای واردات دو محصول راهبردی برنج و چای در زمان برداشت و عرضه این محصولات در گیلان جلوگیری شود.

این مقام مسئول از حمایت هیئت دولت و عملکرد مجموعه مدیران استان از محصول چای به ویژه سازمان چای، مجمع نمایندگان، استانداری گیلان و سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور قدردانی کرد و گفت: نظارت های مستمر موجب شده است که اقداماتی که در حمایت از محصول چای اعم از تولید، کمیت و کیفیت و قیمت تضمینی آن صورت گرفته است موجب شود که باغداران بهتر و مطلوب تر از گذشته به چایکاری بپردازند.

فرماندار لاهیجان خاطر‌نشان کرد: امسال یارانه واردات چای با ارز چهار هزار و ۲۰۰ تومانی حذف و از سویی نیز برای صادرات چای هم تسهیلاتی فراهم شده که قابل تقدیر است.

وی با بیان اینکه ارزآوری با صادرات محصولات کشاورزی برای کشور مهم است، ادامه داد: باید قوانین دست و پاگیر و سختگیری هایی که در مورد صادرات چای در حوزه گمرکات وجود دارد برطرف شود و رفع این مسایل موجب می شود که تولیدکنندگان با انگیزه و تلاش بیشتری به تولید ادامه دهند. فرماندار لاهیجان یادآورشد: شهرستان لاهیجان در تولید دو محصول استراتژیک چای و برنج نقش عمده ای در گیلان دارد که این شهرستان به عنوان پایتخت چای کشور محسوب می شود و در تولید برنج نیز ۱۰ درصد از برنج گیلان را تولید می کند.

<div>•••••</div>
--

فرماندار فومن مطرح کرد:

اختصاص اعتبار ۴/۲۰ میلیاردی برای فومن

گیلان امروز– فرماندار فومن با اشاره به اختصاص اعتبار ۲۰ میلیارد و ۴۱۴ میلیون تومانی از محل منابع مختلف بودجه‌ای به این شهرستان، گفت: اجرای طرح های خدماتی در اولویت است.

محمود قاسم نژاد ظهر شبه در جلسه شورای برنامه ریزی فومن که در سالان آیت الله بهجت فرمانداری این شهرستان برگزار شد با بیان اینکه با پیگیری‌های نماینده شهرستان در مجلس رقم قابل توجه ۱۰ میلیارد تومانی از سوی وزارت نیرو به حوزه برق شهرستان اختصاص یافته است، افزود: در زمینه تأمین آب شرب روستایی نیز ۱۰ میلیارد تومان اعتبار تأمین شده است.

وی با اشاره به اینکه در توزیع اعتبارات به دستگاه‌های خدماتی بهبود معیشت مردم بیش از سایر ارگان‌ها توجه خواهد شد، گفت: باید با اقدامات اساسی فاصله شاخص‌ها در روستاها را با استان کاهش دهیم.

فرماندار فومن با بیان اینکه اعتبارات آب روستایی در راستای حل مشکل در این حوزه نسبت به سال گذشته ۵ درصد افزایش یافته می‌یابد، گفت: امیدواریم با اختصاص این اعتبارات شاخص برخورداری در این حوزه به ۷۰ درصد برسد.

وی با تأکید بر لزوم اولویت‌بندی در انجام پروژه‌ها، بیان کرد: پروژه‌های خدماتی و موارد که مربوط به بهبود معیشت مردم است اعم از آب منطقه‌ای، آب روستایی، راهداری و برق در اولویت توزیع اعتبارات قرار دارند.

قاسم نژاد در ادامه با بیان اینکه امسال ۲۰ میلیارد و ۴۱۴ میلیون تومان از محل منابع مختلف بودجه به شهرستان فومن اعتبار اختصاص یافته است، ادامه داد: توزیع اعتبارات بین دستگاه‌های اجرایی بر اساس مصوبه کمیته برنامه ریزی استان و بعد با توجه به الزامات تعیین شده در این مصوبه در سطح شهرستان انجام می‌شود.

وی با اشاره به اینکه بر اساس قانون برنامه ششم توسعه حدود ۵ تا ۸ درصد اعتبارات برای تهیه و بازنگری طرح‌های هادی روستایی تخصص می‌یابد، افزود: در سطح شهرستان فومن روستاهای داریم که طرح هادی آنها با گذشته ۱۷ سال هنوز بازنگری نشده است.

قاسم نژاد با بیان اینکه باید مطالبات سال گذشته نیز به روز شود، ادامه داد: زینبده نیست که دستگاه اجرایی پروژه‌ای را اولویت قرار دهد اما در میانه راه آن را از اولویت خارج و به دنبال اجرای پروژه دیگر برود.

وی تاکید کرد: اعتبارات شهرستان نباید با کم توجهی مسئولان به شهرستان‌های دیگر انتقال یابد در این زمینه با مدیر مربوطه برخورد خواهد شد.

فرماندار فومن با بیان اینکه میلمان شهری، اسفالت معابر و میدان‌های موجود زینبده شهر گردشگرپذیر فومن نیست، گفت در این زمینه نیازمند بازنگری و بازسازی هستند. برای راه اندازی پارک ویژه بانوان نیز اعتباراتی در نظر خواهیم گرفت.

{گیلان زمین}

جبار کوچکی نژاد:

استاندار گیلان بومی باشد

گیلان امروز– نماینده مردم رشت در مجلس بر تأکید بر انتخاب استاندار بومی برای گیلان گفت: اگر وزیر کشور دوباره بدون در نظر گرفتن منافع گیلان، استاندار غیر بومی را در استان حاکم کند، طبق وظیفه نمایندگی خود مقاومت کرده و تحت هیچ شرایطی در نشست‌های خاص حاضر نمی شوم و زیر بار هیچ وعده‌ای نمی‌روم.

جبار کوچکی نژاد با اشاره به گمانه‌زنی‌ها پیرامون انتخاب استاندار گیلان اظهار کرد: در این موضوع که salari باید از کرسی استانداری گیلان خداحافظی می‌کرد، اکثریت مردم و مدیران استان متفق‌القول بودند چرا که ادامه فعالیت وی به جهت ایجاد تفرقه و مشکلاتی برای نیروهای انقلابی به ضرر استان گیلان بوده است.

وی با اشاره به صحبت‌هایی پیرامون انتخاب استاندار گیلان با وزیر کشور تصریح کرد: با توجه به صحبت‌ها و جلسات مشورتی با مجمع نمایندگان و

نماینده ولی‌فقیه استان گیلان، نظر بر این شد که افرادی که هیچ‌گونه اطلاعی درباره گیلان و ظرفیت های موجود آن در راستای توسعه ندارند، انتخاب نشوند و دولت نباید دوباره روی استان گیلان ریسک کند چرا که با توجه به اوضاع اقتصادی کشور، حداقل باید یک صاحب نظر در حوزه‌های عمرانی انتخاب شود. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی انتخاب فردی با نگاه متعادل سیاسی و آگاه به ظرفیت گیلان در کرسی استانداری گیلان را لازم و ضروری دانست و افزود: نگاه مجمع نمایندگان و همچنین نماینده ولی‌فقیه در گیلان انتخاب فرد بومی است، در این راستا نیروهای خوب و بسیاری در جناح‌های مختلف وجود دارند که می‌توانند عهده‌دار نمایندگی دولت در استان گیلان باشند.

خودتحریمی دولت اصلی علت کندی پروژه‌های عمرانی کشور است

گیلان امروز– عضو کمیسیون عمران مجلس گفت: خودتحریمی، بروکراسی‌های اداری زائد و مواردی از این دست اصلی‌ترین علت روند کند اجرای پروژه‌های عمرانی در کشور محسوب می‌شوند. حسن خسته‌بند با بیان اینکه در حال حاضر فرآیند اجرای بسیاری از پروژه‌های عمرانی در سطح ملی رضایت‌بخش نیست اظهار داشت: خودتحریمی، بروکراسی‌های اداری زائد و مواردی از این دست اصلی‌ترین علت روند کند اجرای پروژه‌های عمرانی در کشور محسوب می‌شوند.

عضو کمیسیون عمران مجلس تحریم‌های غرب علیه کشورمان را یکی از عمده دلایل ایجاد چالش در اجرای پروژه‌های عمرانی اعلام کرد و بیان داشت: جدای از این نکته آن‌چه که هم‌اکنون در داخل کشور روند اجرای پروژه‌ها را به شدت مختل کرده خودتحریمی، عملکرد بد بانک‌ها و نوسان در قیمت مصالح ساختمانی است.

نماینده مردم بندرانزلی در مجلس وقوع سیلاب‌های بزرگ در اقصی نقاط کشور را نیز یکی دیگر از علل کندی اجرای پروژه‌های عمرانی دانست و عنوان کرد: در حال حاضر پیمانکاران پروژه‌های عمرانی بزرگ و کوچک برای گرفتن مصالح خود دچار مشکل هستند و نمی‌توانند به موقع امکانات و تجهیزات لازم را فراهم کنند.

خسته‌بند با تأکید بر اینکه پیمانکاران از بروکراسی‌های اداری موجود در ادارات آن هم تنها برای صدور یک مجوز کوچک رضایت ندارند تصریح کرد: هر کدام از پروژه‌های عمرانی برای ساخت و تکمیل خود دارای زمانبندی مشخصی هستند بنابراین بروز اختلال

کوچکی‌نژاد با تأکید بر لزوم توجه به زیرساخت‌های استان در راستایی توسعه گیلان تصریح کرد: تأکید استان بر انتخاب نماینده بومی است اگر چه برخی‌ها به دلیل شرایط سیاسی، باندبازی و حزبی در خارج از استان نشست‌هایی برای انتخاب استاندار غیربومی

برگزار و وعده‌هایی داده‌اند؛ اما نباید اشتباهی مانند انتخاب salari در گیلان دوباره تکرار شود، از این رو به زودی جلسه‌ای با وزیر کشور برگزار و با یادآوری و پافشاری نگاه مردم و مسؤولان استان، انتخاب یک فرد بومی برای عهده‌داری کرسی نمایندگی دولت در استان را مطالبه کنیم.

وی با اشاره به اقدامات نجفی استاندار اسبق و بومی گیلان در حوزه‌های عمرانی بیان کرد: پس از انتخاب salari به هیچ عنوان با او ملاقات نکرده و با وجود فشارهایی که برایم ایجاد می‌کردند، تا آخرین لحظه حاضر به دیدار با او نشدم، زیرا وی را شایسته استان نمی‌دانستم، بنابراین اگر وزیر کشور دوباره بدون در نظر گرفتن منافع گیلان، استاندار غیر بومی را در

استان حاکم کند طبق وظیفه نمایندگی خود مقاومت کرده و تحت هیچ شرایطی در نشست‌های خاص حاضر و زیر بار هیچ وعده‌ای نمی‌روم. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با اشاره به وجود ظرفیت‌های بومی و قومی برای عهده‌داری وظیفه نمایندگی دولت در استان گفت: مجمع نمایندگان در انتخاب استاندار بومی وحدت نظر دارد مگر یک نفر که شاید نظری انحرافی داشته باشد، اگر نه قریب به اتفاق نمایندگان استان بر انتخاب استاندار بومی وحدت نظر دارند. کوچکی‌نژاد با بیان اینکه چهار تا پنج نفر نیروی قوی بومی در گیلان شرایط استاندار شدن را دارند، افزود: این افراد از جناح‌های مختلفی هستند که با شناخت و آگاهی به ظرفیت استان می‌توانند قدم‌های مؤثری در توسعه استان گیلان بردارند.

نماینده انزلی:

خودتحریمی دولت اصلی علت کندی پروژه‌های عمرانی کشور است

در روند آن می‌تواند کل طرح را از توجیه اقتصادی و فنی بیاندازد.

وی از وجود حداقل هزار میلیارد تومان پروژه عمرانی نیمه‌کاره در سطح کشور خبر داد و ابراز داشت: برای خروج از این وضعیت در درجه نخست تکمیل و بهره‌برداری از پروژه‌های عمرانی با پیشرفت فیزیکی بالای ۶۰ درصد در دستور کار قرار گرفته است که البته برای موفقیت در این موضوع به همکاری دستگاه‌ها نیازمندیم.

عضو کمیسیون عمران مجلس واگذاری اجرای بخشی از پروژه‌های عمرانی کشور به بخش خصوصی توسط دولت را مورد تأکید قرار داد و اظهار داشت: تا زمانی که دولت به این باور مشخص نرسیده و حاضر به واگذاری قدرت خود تحت عنوان املاکی که هم‌اکنون در دست دارد نباشد این چالش‌ها ادامه پیدا می‌کنند.

نماینده مردم بندرانزلی در مجلس رباخواری و بنگاه‌داری بانک‌های عامل کشور را یکی دیگر از چالش‌های فراروی کشور خواند و تصریح کرد: بانک‌ها حتی در اعطای تسهیلاتی که دولت در اختیار آنان گذاشته همکاری خوبی با مردم نداشته و مراجعه کنندگان را با هزاران دلیل و استدلال تا مدت‌ها معطل نگه می‌دارند.

خسته‌بند با تأکید بر اینکه مردم از عملکرد بانک‌ها گل‌مند و خواستار اصلاح این وضعیت در کشور هستند خاطر‌نشان کرد: اگر همکاری مثبت و چندجانبه‌ای بین دولت، بانک‌ها و دستگاه‌های اجرایی شکل نگیرد اجرای پروژه‌های عمرانی در کشور با چالش‌ها و مشکلاتی بسیار بیشتری مواجه خواهد شد.

جعفرزاده ایمن‌آبادی مطرح کرد:

واحدهای صنعتی جزء آخرین واحدهای قطعی برق باشند نه اولین

پس از انعقاد قرارداد قسط بندی ۱۸ درصد می شود.

سختگوی فراکسیون تولید و اشتغال مجلس شورای اسلامی در مورد منابع مالی برنامه ملی بازآفرینی شهری پایدار، ادامه داد: حدود ۱۵۰۰ میلیارد تومان برای تملک اراضی، خدمات روبنایی و زیربنایی کمک بلاعوض اختصاص یافته که حدود ۲ هزار و ۳۰۰ میلیارد تومان وجوه اداره شده با نرخ صفر درصد و ۲ هزار و ۳۰۰ میلیارد تومان منابع داخلی با نرخ ۱۸ درصد بوده که مقرر شد این منابع ۱۰۰ هزار واحد مسکونی در ۳۱ استان کشور در قالب ۴۸۶ محله توزیع شود که فرصت شغلی مستقیم برنامه ریزی شده ۱۲۰ هزار نفر است. وی افزود: تاکنون از حدود ۲ هزار و ۳۰۰ میلیارد تومان وجوه اداره شده ۴۵۴ میلیارد تومان و ۱۵۰۰ میلیارد تومان کمک بلاعوض ۳۰۰ میلیارد تومان تخصیص یافته و حدود ۷۵۰ میلیار تومان لحاظ شده است.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی یادآور شد: خراسان رضوی و شمالی، سمنان، کهگیلویه و بویراحمد و گلستان استان هایی هستند که تاکنون اقدامات برنامه ملی تولید اشتغال در بخش بازآفرینی شامل حال آنها نشده است.

جعفرزاده ایمن آبادی افزود: در مورد عملکرد توزیع استانی اقدامات برنامه ملی تولید و اشتغال سال۹۷ در بخش بازآفرینی شهری استان‌های آذربایجان شرقی، چهارمحال و بختیاری، خراسان رضوی و جنوبی، خوزستان، سیستان و بلوچستان، قم، کرمان، کرمانشاه، یزد و لرستان از جمله استان‌هایی هستند که تاکنون اقدامات برنامه ملی تولید اشتغال در بخش بافت فرسوده شامل آنها نشده است.

نماینده مردم رشت در مجلس دهم، ادامه داد: از آنجایی که مقرر شد برای ۱۰۰ هزار واحد مسکونی در بافت های فرسوده از محل صندوق معادل مبلغ منابع تخصیص یابد از منابع بانک مسکن به طور متوسط ۴۵ میلیون تومان وام به ازای هر واحد پرداخت می شود،بنوه ملی تولید اشتغال در بخش بازآفرینی شامل حال آنها نشده است.
تومان و برای سایر استان ها ۴۰ میلیون تومان که متوسط آن ۴۵ میلیون تومان و با نرخ ۹ درصد و پرداخت آن مربوط به زمان ساخت است.

در سامانه باز آفرینی شهری بیش از ۸ هزار نفر ثبت نام کردند

جعفرزاده ادامه داد: در مرحله اول ۴۵۴ میلیارد تومان برای احداث ۲۰ هزار واحد تخصیص یافت که بر این اساس در سامانه بازآفرینی شهری بیش از ۸ هزار نفر ثبت نام کردند، حدود ۲ هزار متقاضی به بانک معرفی شدند و تاکنون نیز ۴۰ میلیارد تومان تسهیلات پرداخت شده و مابقی در حال تشکیل پرداخت پرونده ارزیابی و ارسال به دفترخانه هستند.

سختگوی فراکسیون تولید و اشتغال مجلس شورای اسلامی یادآور شد: از آنجایی که با مبلغ ۴۵ تا ۵۰ میلیون تومان نمی توان برای بازآفرینی خانه اقدام کرد بنابراین دولت مایه التفاوت را برای مرکز استان ها تا سقف ۱۱۰ میلیون تومان و شهرهای با جمعیت بیش از ۲۰۰ هزار نفر تا سقف ۹۰ میلیون تومان و سایر شهرها تا ۷۰ میلیون از محل تسهیلات عادی بانکی تا نرخ ۱۸ درصد در نظر گرفته است؛ در موضوع فروش اقساطی نیز با توجه به برگشت منابع صندوق توسعه ملی نیز سود ۱۸ درصد خواهد بود.

خبرها

نماینده رشت :

لغو ممنوعیت واردات برنج شایعه باندهای وارد کننده است



گیلان امروز– نماینده رشت با رد شایعه لغو ممنوعیت واردت برنج در فصل برداشت، مسائل مطرح شده در این خصوص را شایعه باندهای وارد کننده برای برهم زدن بازار عنوان کرد.

محمد صادق حسنی جوریابی در خصوص صحبت هایی که پیرامون لغو «ممنوعیت واردات برنج در فصل برداشت» مطرح می شود، اظهار داشت: این شایعات در واقع توسط باندهایی مطرح می‌شود که کنترل قیمت برنج را در دست دارند و این مباحث را صرفا جهت کنترل بازار و قیمت فروش‌شان مطرح می‌کنند.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی خاطر‌نشان کرد: این مدیریت‌های غیررسمی بسیار قوی‌تر از مدیریت‌های رسمی عمل می‌کنند و باعث افزایش و یا افت قیمت محصول می‌شوند.

وی با اذعان بر اینکه متاسفانه جهاد کشاورزی هم نتوانسته به طور کامل جلوی این مدیریت‌های غیر رسمی را بگیرد، تاکید کرد: ممنوعیت واردات برنج از مرداد و شهریور به مدت ۴ ماه اعمال می‌شود.

<div>•••••</div>
--

نماینده فومن و شفت:

بخشی از پروژه راه شفت به زنجان به‌علت تخریب منابع طبیعی متوقف شد



گیلان امروز– نماینده فومن و شفت در مجلس از توقف اجرای بخشی از پروژه راه شفت – زنجان به دلیل وجود مشکل تخریب منابع طبیعی خبر داد و گفت: از تمام دستگاه‌های نظارتی انتظار دارم برای باز کردن گره این طرح اقدامی انجام دهند.

حجت‌الاسلام محمدمهدی افتخاری اظهار داشت: در حال حاضر اجرای بخشی از پروژه راه شفت به زنجان به علت وجود مشکل منابع طبیعی متوقف شده است و از دستگاه‌های ذیربط به ویژه نهادهای نظارتی استان گیلان انتظار دارم برای رفع گره پیش آمده در مسیر این طرح اقدامی انجام دهند.

عضو کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه هم‌اکنون وضعیت مهاجرت از روستاها به سمت شهرها در کل کشور از جمله گیلان به سمت بحرانی شدن پیش می‌رود عنوان کرد: مهاجرت خیل عظیمی از جوانان به سمت شهرها، حاشیه‌نشینی و بروز انواع آسیب‌های اجتماعی از جمله مهم‌ترین مخاطرات و چالش‌های افزایش مهاجرت‌ها به شمار می‌رود.

نماینده مردم فومن و شفت در مجلس بردن امکانات زیرساختی و رفاهی اولیه به روستاها را یکی از مؤثرترین کارها برای جلوگیری از تشدید بحران مهاجرت مردم به سمت شهرها دانست و عنوان کرد: اجرای این قبیل طرح‌ها به ویژه در روستاهایی که قابلیت گردشگری دارند به رونق اقتصادی مردم و ساکنان آن کمک بسیار شایانی می‌کند.

افتخاری اجرای ۶۰ کیلومتر باقیمانده از پروژه راه شفت – زنجان را در گرو مساعدت و همکاری دستگاه‌های اجرایی و نظارتی استان گیلان خواند و تصریح کرد: در ادامه این طرح یک جاده دسترسی به طارم به طول ۸ تا ۱۰ کیلومتر هم وجود دارد که عملیات اجرایی احداث آن نیز به دلیل وجود مشکل منابع طبیعی متوقف شده است.

وی با تأکید بر اینکه اتصال دو استان گیلان و زنجان از طریق جاده ملاسرا – شفت – زنجان به توسعه فعالیت‌های اقتصادی و گردشگری دو استان کمک می‌کند ابراز داشت: در حال حاضر بیش از ۱۵ هزار دامدار در منطقه ما وجود دارد که اقتصاد و کسب و کار آنان با اتمام ساخت این پروژه یقیناً با تحولات چشمگیری مواجه می‌شود.

عضو کمیسیون عمران مجلس بازدید مدیران حفاظت محیط زیست و منابع طبیعی گیلان از ۸ تا ۱۰ کیلومتر باقیمانده جاده شفت – زنجان تا طارم را مورد اشاره قرار داد و گفت: دستگاه قضایی در مورد این موضوع به شدت دغدغه احتمال تخریب منابع طبیعی را مطرح می‌کند در حالی که ۲ کیلومتر از آن با اتمام ساخت می‌شود.
نمایند مردم فومن و شفت در مجلس با اشاره به اینکه روستایی که در مسیر این جاده قرار دارد از نعمت گاز طبیعی و راه دسترسی مناسب برخوردار نیست اظهار داشت: امیدواریم با مساعدت تمام دستگاه‌های اجرایی و نظارتی بتوانیم مشکلاتی که در مسیر پروژه راه شفت – زنجان ایجاد شده را برای کمک به مردم منطقه برطرف کنیم.